

机动车检验新政出台,“6年内免检”备受关注,但有车主误读。市交警部门表示——

免检,只是免于上线检验

【本期话题】

16日,公安部、国家质检总局发布《关于加强和改进机动车检验工作的意见》(以下简称《意见》),9月1日起,试行非营运轿车等车辆6年内免检制度。近日,网上关于未处理违章车辆保费将上浮10%以及新车注册6年内免检的话题备受关注。消息是否属实?记者对此进行求证。

求证一 “未处理违章车辆保费上浮”不实

近日,一条消息在网上广泛流传:“提醒各位车友,2014年5月23日前要把自己车子的违章记录处理掉,否则商业险保费将上浮10%。”市民对此议论纷纷。

昨日10时许,市交警支队通过官方微博“洛阳交警”澄清,表明“此信息为不实信息,请勿相信”。

市交警支队相关负责人表示,16日发布的《意见》中明确规定,自2014年9月1日起,试行6年以内非营运轿车和

其他小型、微型载客汽车(面包车、7座及7座以上车辆除外)免检制度,其中涉及对车辆道路交通安全违法行为和交通事故处理的要求,但不涉及与保费相关的内容。

记者昨日下午分别致电平安车险和人保车险客服咨询,两家保险公司均表示,目前车辆交通安全违法行为处理情况与是否能享受保费优惠并无直接联系,将来是否挂钩,他们还未接到相关通知。

求证二 免于上线检验,仍需申领检验标志

有市民表示,打算新政策一实施就买新车,“6年内不用管车检的事儿了”。对此,市交警支队相关负责人表示,由于新政内容较多,许多市民存在误解,理解得不够全面、准确。

“首先是新政针对的车辆。对于交通事故责任强制保险、交强险、车船税、购置税或者免征证明,并将涉及该车的道路交通安全违法行为和交通事故处理完毕。车辆如果发生过造成人员伤亡的交通事故的,仍应按原定周期进行完整的检验。

件的非营运车辆,在注册6年内需要车辆检验时,可直接向公安机关交通管理部门申请领取检验标志,无需到检验机构进行安全技术检验,而车辆的检验周期并没有变化。

申请领取检验标志时,机动车所有人须提供交通事故责任强制保险凭证、车船税纳税或者免征证明,并将涉及该车的道路交通安全违法行为和交通事故处理完毕。车辆如果发生过造成人员伤亡的交通事故的,仍应按原定周期进行完整的检验。



绘制 葛文

求证三 9月1日前该检验的车辆正常检验

还有市民说,自己的车是2012年买的,原本今年7月要检验,新政实施后,是不是不用再上线检验了?

对此,该负责人表示,免检条件中对车辆注册时间的要求是2010年9月1日之后,但6年内免检制度今年9月1日才试行,在此之前,需要检验的相关车辆仍需按原标准进行上线检验。

《意见》规定,要在有2条以上(含2条)检测线的检验机构推行预约检验服务,在核定检验机构检测能力的基础上,允许机动车所有人通过互联网、电话等方式预约检车,方便机动车所有人自主选择检车时间,减少排队等候,做到“随到随检”。

该负责人表示,目前,我市网上预约检验系统正在紧张调试中,近期将开通。此外,由于新政刚刚出台,一些实施细则尚未明确,一旦细则明确,市交警部门将通过媒体及时向社会公布。

本报记者 苏楠 通讯员 石海涛



游客最喜爱旅游企业名单出炉

本报讯 昨日,2014牡丹文化节游客最喜爱的旅游企业评选结果出炉,我市多家旅游企业获此殊荣。

今年4月,洛阳日报社联合市旅游协会开展2014牡丹文化节游客最喜爱的旅游企业(景区、酒店、旅游商品等)评选活动,由调查人员在各景区内组织游客填写,共发放调查问卷近4万份,回收有效问卷1万余份。

经统计、汇总,结果于昨日出炉。洛阳龙潭大峡谷景区、汝阳西泰山风景区、龙门海洋馆等单位被评为“2014牡丹文化节游客最喜爱的景区”,王府九号公

馆、湘鄂汇大酒店、聚福轩大酒店等单位被评为“2014牡丹文化节游客最喜爱的酒店”,洛阳春艳牡丹生物科技、洛阳祥和牡丹科技、洛阳粤钰青铜器等单位被评为“2014牡丹文化节游客最喜爱的旅游商品企业”,洛阳麟翔旅游汽车公司被评为“2014牡丹文化节游客最喜爱的旅游汽车公司”。

此外,洛阳中国国际旅行社、洛阳旅游百事通、河南国旅洛阳分社、洛阳邮电国际旅行社、洛阳绿色假期国际旅行社、洛阳环球国旅等单位被评为“2014游客最喜爱的旅行社”。(李鹏 尹红磊)

多地对楼市放宽调控 国产大飞机呼之欲出

上周,财政部副部长朱光耀在“2014中国金融论坛”上表示,中国劳动力还能够支撑10年,中国经济在今后10年将保持7%到8%的潜在增长能力。

朱光耀说,从世界权威机构发布的经济信息来看,2012年中国经济占全球贸易量的11.5%,中国的贸易量占全球贸易量的10.5%,中国经济总量在全球排名第二,中国的贸易量占全球贸易量的比重基本和美国持平。

上周,一则有关监管层“窗口指导”个人住房贷款的消息,触动了中国楼市敏感神经。

随后央行发布消息称,已经召集15家银行进行座谈,在信贷资源的配置上,央行明确要求:“优先满足居民家庭首次购买自住普通商品住房的贷款需求。”

也许是对这则消息的回应,近日,全国多个城市的房地产业传出“救市”的声音,这种声音甚至已经从四线城市传至二线城市。传言四起之际,有的城市立刻站出来辟谣,有的城市却直接坐实了传言。

据中原地产市场研究部统计,截至5月15日,今年4月以来,已有多地推出放宽房地产调控的政策。

业内人士分析认为,随着越来越多城市的房价像多米诺骨牌那样下跌,各地政府也忙不迭地出台各种救市政策,以期使本地区的房价成为逆势不倒的脊梁。

上周,刚过完6岁“生日”的中国商用飞机有限公司称,C919大型客机项目已转入工程发展阶段,前机身、中机身、机头、中机身和垂尾等大部段将在未来数月陆续实现交付,首架国产大飞机有望在今年下半年进入总装。

(志伟)



西工区深化安全生产责任体系

本报讯 西工区实行“党政同责”和“一岗双责”相结合,强化领导干部的安全生产责任,增强合力,确保安全工作落到实处。该区将安全生产与党的群众路线教育实践活动相结合,方便民生、服务民

生,组织干部职工深入企业、社区和经营场所,开展安全生产知识宣传和隐患排查治理,落实安全监管责任,全面督导检查,使隐患排查整治工作常态化、规范化,确保全区安全生产形势平稳。(蒋衡)

外资企业新版营业执照开始换发

本报讯 (记者 王蕾 通讯员 孙怀真 赵梅香)昨日从市工商局获悉,我市外商投资企业新版营业执照开始换发。

按照省工商局相关要求,凡在2013年3月1日前在我市核准登记注册的外商投资股份有限公司及其分公司,外商投资的有限责任公司及其分公司,外商投资的合伙企业及其分支机构,应当从即日起至2015年2月28日,到市行政服务中心工商窗口申请更换新版营业执照。

外商投资企业申请换照时,应当提交换发营业执照申请书,指定代表或者共同委托代理人的证明原件,营业执照正、副本(原件)等材料,换发新版营业执照不收取费用。企业提交换照申请材料后,工商部门将当场核发新版营业执照。

企业需要注意以下几种情况:涉及变更登记或者备案事项的,工商部门在变更登记时,收缴原版营业执照,换发新版营业执照;原营业执照遗失或者毁坏的,应当依法申请补发营业执照,工商部门核准后核发新版营业执照;申请增加营业执照副本的,应当依法办理增加副本的变更登记,工商部门核准后核发新版营业执照;被吊销营业执照的,不予换发新版营业执照。

洛阳货物出口瑞士 下半年起将享关税优惠

本报讯 (记者 白云飞 见习记者 张宁 通讯员 李娟)日前,洛阳出入境检验检疫局透露,《中国-瑞士自由贸易协定》关税减让方案将于7月1日起正式实施。届时,凭借洛阳出入境检验检疫局签发的原产地证书或原产地声明,我市大部分出口瑞士的货物可享受零关税或降低关税的优惠待遇。

《中国-瑞士自由贸易协定》于2013年7月正式签署。该协定生效后,瑞方将对中方99.7%的出口立即实施零关税,中方将对瑞方84.2%的出口最终实施零关税,如果加上部分降税的产品,瑞士参与降税的产品比例是99.9%,中方是96.5%。其中工业品方面,瑞方对中国降税力度较大的产品有纺织品、服装、鞋帽、汽车零部件和金属制品等。

洛阳出入境检验检疫局负责人表示,此次中瑞自贸协定关税减让措施的实施,不仅有利于我市企业从瑞士进口先进设备及引进技术,推动相关产业结构转型升级,而且有利于我市企业开拓瑞士乃至欧洲市场,促进经济增长。

杜康试水O2O销售模式

本报讯 (见习记者 张宁)18日,在郑州举办的2014杜康控股全国经销商峰会上,洛阳杜康控股有限公司宣布,与四川壹玖壹玖酒类供应链管理股份有限公司(简称1919酒类直供)联姻,在全省布局O2O销售模式。

O2O即Online To Offline(线上到线下),是指将线下的商务机会与互联网结合,让互联网成为线下交易的前台。

根据合作协议,杜康除将自身产品纳入1919酒类直供线上线下渠道销售外,还为1919酒类直供开放共享全省的经销商资源,帮助其在3年内开设181家旗舰店或合作店,销售网络覆盖全省各地市;1919酒类直供将为杜康在全省提供便利购买、快捷配送的O2O服务,并承诺3年内为杜康贡献2.14亿元的销售收入。

去年以来,高端白酒市场普遍遇冷,而大众白酒市场以平稳速度持续扩容。杜康总经理吴书青表示,在传统销售模式遇到瓶颈的情况下,试水O2O销售模式,将对杜康白酒开拓大众消费市场大有裨益。

这是一场 最具代表性、最具市场关注度、物业形态最齐全的超赞房展会

2014洛阳 名盘名企 房展会

主办: 洛阳日报报业集团 承办: 洛阳欣闻报业广告有限公司

时间: 2014年5月24日至25日 (观展时间9:00-19:00)

地点: 长申国际广场 (万达广场对面)

